



ORSZÁGOS RENDŐR-FŐKAPITÁNYSÁG

TÁJÉKOZTATÓ

a hároméves, nappali munkarendű bűnügyi igazgatási/rendészeti igazgatási alapképzési szak feltételeiről

A rendőr tiszthelyettesi életpálya lehetőségeinek bővítése, továbbá az általános rendőrségi feladatok ellátására létrehozott szerv (a továbbiakban: Rendőrség) állományában már bizonyított, tehetséges rendőr tiszthelyettesek/zászlósok előrehaladásának biztosítása érdekében belügyminiszter úr – az országos rendőrfőkapitány javaslatára – engedélyezte a Nemzeti Közszolgálati Egyetem Rendészettudományi Karán (a továbbiakban: NKE RTK) nappali munkarendben folyó, támogatott, hároméves tisztképzés (a továbbiakban: tisztképzés) indítását a Bűnügyi igazgatási alapképzési szak bűnügyi nyomozó, illetve informatikai nyomozó szakirányán, valamint a Rendészeti igazgatási alapképzési szak közrendvédelmi, illetve határrendészeti szakirányán.

A tisztképzésre olyan rendőr tiszthelyettesek/zászlósok, valamint jelenleg közbiztonsági rendőrfőkapitány, határrendészeti és útlevelezési rendőrfőkapitány képzésben (a továbbiakban: járőrképzés) vagy technikus szintű rendőr tiszthelyettes (a továbbiakban: technikus) képzésben (a továbbiakban együtt: rendvédelmi oktatás) résztvevők jelentkezését várjuk, akik képességeik, kompetenciáik, szolgálati tevékenységük színvonala, a rendőri hivatás iránti elkötelezettségük, illetve tanulmányi eredményük alapján alkalmasak lehetnek a Rendőrségen tiszti munkakör ellátására. A jelentkezés feltétele, hogy a továbbtanulási szándékot – a jelentkező alkalmasságát megítélve – az országos rendőrfőkapitány támogassa (a továbbiakban: beiskolázás).

A beiskolázási folyamat

A tisztképzésre a <https://www.felvi.hu/>-n történő jelentkezést megelőzően pályázat kiírására kerül sor. A pályázat megjelenik a Rendőrség honlapján (<https://www.police.hu/hu/a-rendorsegrol/kepzes/tehetsegestiszthelyettesek>), illetve megküldésre kerül minden területi szerv és rendvédelmi technikum (a továbbiakban: RVT), továbbá a Rendőrségi Oktatási és Kiképző Központ (a továbbiakban: ROKK) Rendőrképző Akadémia részére. A területi szerv vezetője, az RVT igazgatója, valamint a ROKK Rendőrképző Akadémia vezetője gondoskodik arról, hogy a pályázati felhívás minden alárendelt szervezeti egységhez eljusson, és ott ismertetésre kerüljön a személyi állomány részére (beleértve a rendvédelmi oktatásban résztvevőket is).

A tisztképzésre olyan rendőr tiszthelyettesek/zászlósok, továbbá rendvédelmi oktatásban résztvevők jelentkezhetnek, akik a felvétel évében a 30. életévüket nem töltik be. A rendvédelmi oktatásban résztvevők esetében további feltétel, hogy a képzésüket 2024. augusztus 16-ig eredményesen befejezve, ott rendőri képzettséget/végzettséget szerezzenek. A jogszabályokban előírt, valamint az egyetem által meghatározott felvételi követelményeket az NKE Felvételi Szabályzata összevontan tartalmazza. A hatályos dokumentum a <https://www.uni-nke.hu/felveteli-szabalyzat> linken érhető el.

A 2024. évi általános felsőoktatási felvételi eljárás részletes szabályai a 2023 decemberében kiadásra kerülő Felsőoktatási felvételi tájékoztatóban jelennek meg. Az általános felsőoktatási felvételi eljárás keretében a 2024. évi alapképzésre az a jelentkező vehető fel, aki a felvételi tárgyak egyikéből emelt szintű érettségi vizsgát tett. A felvételi tárgyak pontos felsorolása a <https://www.felvi.hu/> honlapon a képzés meghirdetése mellett érhető el.

Az emelt szintű érettségi hiánya pótolható, az érettségi bizonyítványt vagy tanúsítványt legkésőbb a <https://www.felvi.hu/> honlapon feltüntetett időpontig kell a jelentkezéshez csatolni. Az emelt szintű érettségi vizsga követelménye alól mentesül, aki felsőfokú végzettséget tanúsító oklevéllel rendelkezik.

A felvételi eljárásban azok a pályázók vehetnek részt, akik a meghatározott módon, **2023. december 20-ig** benyújtják (a pályázati felhívásnak megfelelő) pályázatukat és azt az országos rendőrfőkapitány támogatja. A pályázatot abban az esetben is meg kell küldeni a ROKK részére, ha azt az állományilletékes parancsnok, a területi szerv vezetője vagy a rendvédelmi technikum igazgatója nem támogatja.

Az érvénytelen, a feltételeknek nem megfelelő, illetve határidőn túl benyújtott pályázatokat a ROKK igazgatója érdemi vizsgálat nélkül elutasítja.

Speciális eljárási rend a rendvédelmi oktatásban résztvevőknél

A rendvédelmi oktatásból pályázók közül a legmagasabb pontszámot elérő és az országos rendőrfőkapitány által támogatott, legfeljebb 5 fő kap lehetőséget a tisztképzésen történő részvételre.

A technikus képzésben résztvevők esetében a teljeskörű pályázati anyagot az RVT igazgatója küldi meg a ROKK részére (a képzési csoportvezető jellemzésével és az RVT igazgatójának javaslatával). A járőrképzésben résztvevők esetében a képzőintézmény vezetője (RVT igazgatója vagy a ROKK Rendőrképző Akadémia vezetője) a képzési csoportvezető általi jellemzéssel együtt küldi meg az iratcsomagot a pályázó beiskolázó szervének humánigazgatási szolgálatához, aki az állományilletékes parancsnok és a területi szerv vezetőjének nyilatkozatával a teljes pályázati anyagot felterjeszti a ROKK részére.

A pályázatokról a területi szerv humánigazgatási szolgálata vagy a rendvédelmi technikum rangsorolt összesítést készít, amelyet a pályázati adatlapokkal együtt továbbít a ROKK részére (9. és 10. sz. melléklet).

Ezt követően az Országos Rendőr-főkapitányság Személyügyi Főigazgatóság Humánigazgatási Szolgálata (a továbbiakban: ORFK SZF HISZ) elvégzi a fegyelmi ellenőrzést a jelentkezők tekintetében, illetve bekéri a Nemzeti Védelmi Szolgálat állásfoglalását. Ennek eredményei alapján a jelentkezőkkel a ROKK Szervezetfejlesztési és Tréning szervezési Főosztály – az ORFK SZF HISZ együttműködésével – motivációs beszélgetéseket folytat le, a rendvédelmi oktatásban résztvevőkkel kompetenciavizsgálatot végez.

Mindezek eredményét a ROKK összesíti, amelyet javaslatával együtt felterjeszt a személyügyi országos rendőrfőkapitány-helyettesen keresztül az országos rendőrfőkapitány részére, jóváhagyás céljából.

A pályázók az országos rendőrfőkapitány döntése alapján vehetnek részt a felvételi eljárásban. A felvételi eljárás eredményei és a felvételi ponthatárok elérése szerint a pályázók közül a bünyogi nyomozó szakirányra legfeljebb 10 fő, az informatikai nyomozó szakirányra legfeljebb 10 fő, a közrendvédelmi szakirányra legfeljebb 10 fő, a határrendészeti szakirányra legfeljebb 8 fő kerül felvételre.

A tisztképzésben résztvevők jogállása, juttatásai

A felvételt nyert tiszthelyettesek/zászlósok a tisztképzés idejére – a rendvédelmi feladatokat ellátó szervek hivatásos állományának szolgálati jogviszonyáról szóló 2015. évi XLII. törvény (a továbbiakban: Hszt.) 77. § (1) bekezdés d) pontja alapján – rendelkezési állományba kerülnek, így a korábbi beosztásuk betölthető. A tanulmányi szerződésben előírt végzettség meghatározott határidőre történő megszerzése esetén az országos rendőrfőkapitány az érintettek részére – szakirányuknak megfelelő – tiszti beosztást biztosít.

A tanulmányainak időtartamára a tisztképzésben résztvevő szolgálati helye az NKE RTK Rendvédelmi Tagozata. A tisztképzésben résztvevő elsődleges szolgálati kötelezettsége a Rendőrség állományába, a szakirányának megfelelő, tiszti besorolási osztályba tartozó szolgálati beosztásban történő szolgálatteljesítésre való felkészülés.

A tisztképzésben résztvevő a tanulmányai időtartama alatt kettős jogállású hallgató (hivatásos rendőr és az egyetem hallgatója), az egyetemen a tisztképzés során rendfokozati jelzését nem, helyette az évfolyamának megfelelően „sráfozott” vállapot visel. A szakmai gyakorlatok időtartama alatt a már elért rendfokozati jelzését viseli.

A tisztképzésben résztvevő számára – az utolsó beosztása szerinti – illetményét a Rendőrség biztosítja azzal a kitételrel, **hogy a rendelkezési állományban töltött időszakra a hivatásos pótlékának mértéke a rendvédelmi illetményalap 50%-a.**

Az erre vonatkozó szabályokat a Hszt. 77. § (1) bekezdés d) pontja, valamint a belügyminiszter irányítása alá tartozó rendvédelmi feladatokat ellátó szervek hivatásos szolgálati viszonyban álló tagjai illetményének és egyéb juttatásainak megállapításáról, valamint a folyósítás szabályairól szóló 33/2015. (VI. 16.) BM rendelet 7. § (2) bekezdése tartalmazza.

A fentiekre tekintettel a tisztképzésre jelentkezéskor a pályázónak a megalapozott döntéshez azt is mérlegelnie kell, hogy a rendelkezési állományba vételtől, a tisztképzés idejére a hivatásos pótlék mértékét – a 2022. szeptember 1-jei és a 2024. január 1-jei emelkedéstől függetlenül – részére a rendvédelmi illetményalap 50%-ában állapítják meg.

A tisztképzésben résztvevő a tanulmányai első öt hetében, az oktatási napokon az NKE RTK kollégiumának kötelezően bentlakásos hallgatója, a továbbiakban – kérelmére – az első évben a kollégiumi elhelyezése térítésmentesen biztosított. A képzés további időszakában a kollégiumi elhelyezés térítésköteles, kivéve az alparancsnoki feladatokat ellátó hallgatókat.

A tisztképzésben résztvevőnek a kötelező kollégiumi bentlakás időszakában, illetve a kötelező bentlakással együtt járó tevékenységek során, továbbá – igénye esetén – az első évben napi háromszori térítésmentes étkezés jár természetbeni ellátásként. A tisztképzés második tanévétől a szorgalmi időszak és a vizsgaidőszak munkanapjain térítésmentes ebéd igénybevételére jogosultak, kivéve a szakmai gyakorlat időtartamát. Az ügyeleti szolgálatot ellátó hallgatóknak a – legalább 6 óra időtartamú – szolgálat ideje alatt napi háromszori térítésmentes étkezés jár.

A tiszthelyettes/zászlós hallgatók esetében a tanulmányaik megkezdése előtt az ORFK felméri, hogy milyen egyenruházati termékekkel rendelkeznek. Amennyiben a felvételt nyert tiszthelyettes/zászlós hallgatók nem rendelkeznek a tisztjelöltek részére előírt egyenruházati termékek valamely darabjával, azok pótlása és – az elhasználódott termékek – cseréje a ruházati utánpótlási ellátmány terhére történik. A belügyminiszter irányítása alá tartozó rendvédelmi feladatokat ellátó szervek rendvédelmi tisztjelöltjeiről és a rendvédelmi tisztjelölti szolgálati jogviszonyról szóló 5/2022. (III. 31.) BM rendelet (a továbbiakban: BM rendelet) 3. számú mellékletben foglalt termékek közül azokat, amelyeken NKE felirat szerepel, illetve a specifikus ruházati kiegészítőket [gyakorló póló sötétkék; 10M e. r. gyakorló zubbonyra (könnyített) felirat; 10M e. r. gyakorló dzsekire felirat; karjelvény; hímzett tépőzáras karlap (rendfokozati évfolyamjelzés); hímzett váll-lap (rendfokozati évfolyamjelzés)], valamint a BM rendelet 4. számú mellékletében foglalt sportruházatot ezen hallgatók számára a tanulmányi szerződésbe foglalt támogatásként biztosítja a Rendőrség.

A tanulmányi feladatok végrehajtásához szükséges fegyverzeti anyagot és felszerelést az NKE RTK, illetve a szakmai gyakorlat idején annak végrehajtásáért felelős rendőri szerv biztosítja.

Az ORFK a tisztképzésben résztvevő számára a tanulmányainak megkezdésekor 1 db laptopot, 1 db laptoptáskát és 1 db pendrive-ot biztosít. A területi szerv a tisztképzésben résztvevő részére tanszertámogatást (képzési félévenként a rendvédelmi illetményalap 25 %-a) biztosítanak.

A tisztképzésben résztvevő az éves alap- és pótszabadságát a felsőoktatási intézmény tanrendjéhez igazítva a nyári hónapokban veheti ki.

A tisztképzés során jelentkező egyéb költségeket (pl.: ismételt vizsga díja, késedelmi díjak stb.) az ORFK nem téríti meg.

A tisztképzésben résztvevő a tanulmányi szerződésben előírt végzettség, meghatározott határidőre történő megszerzését követően, 36 hónapig köteles a jogviszonyát a Rendőrségnél fenntartani. Ezen időtartamba az illetmény nélküli szabadság időtartama nem számít bele.

A képzési követelményeket tanulmányi szerződésben előírt határidőre nem teljesítők vagy a szolgálati viszonyukat a megjelölt határidő előtt megszüntetők a képzési költségek időarányos megtérítésére kötelezettek a vonatkozó jogszabályok alapján, valamint részükre tisztii beosztás nem kerül biztosításra.

A beiskolázottak az ORFK-val Tanulmányi Szerződést, az NKE-vel Képzési Szerződést kötnek.

ZÁRADÉK

A dokumentum elektronikus aláírással hitelesített